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ACTA N. º 057-2025 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON 

GUAMOTE DEL MARTES 18 DE NOVIEMBRE DEL 2025 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, 

Provincia de Chimborazo, hoy martes, 18 de Noviembre del 2025, siendo las 08H46                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote.  

Se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; MIGUEL MARCATOMA ALCALDE, 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, JUAN TAMBO, MANUEL 

TENESACA, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM, E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 11 

DE NOVIEMBRE DEL 2025. 3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 4.  INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (E) DEL GADMCG. 5. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 6. CLAUSURA.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde: pongo a consideración del pleno del concejo el presente 

orden del día, Señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. JUAN TAMBO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA: Aprobado; En 

consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 18 

de noviembre del 2025.  

DESARROLLO  

 

1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la 

presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, JUAN TAMBO, contando 

con el Quórum Reglamentario para su instalación. Miguel Marcatoma Lema Alcalde del 

GADMCG deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h46. 

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 11 DE NOVIEMBRE DEL 2025. una 

vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria 

del 11 de noviembre del 2025, menciona que dicha acta fue remitida a cada uno de los 

http://www.gadguamote.gob.ec/


  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

www.gadguamote.gob.ec 
 

+593 (03) 3- 731-460 Ext. 8011 

10 de Agosto y Abelardo Montalvo,  

Guamote – Chimborazo - Ecuador 

 

 
señores concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación.  

Miguel Marcatoma Lema Alcalde dice: pongo a consideración el acta y resoluciones, tome 

votación señora secretaria: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. 

MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. JUAN TAMBO: 

Aprobado. MIGUEL MARCATOMA; Aprobado. En consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0219-C-GADMCG-2025, 

RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 11 DE NOVIEMBRE DEL 2025.   

 

3. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Juan Tambo Valla Concejal GADMCG: El día lunes acudimos al 

Ministerio de Infraestructura y Transporte para realizar los respectivos seguimientos y 

gestiones. Se nos informó que la atención será canalizada a través de la oficina zonal. En la 

misma jornada, se avanzó en la planificación de la campaña “Vista para Todos”. El día 

martes se desarrolló la reunión del Concejo Municipal y, posteriormente, la reunión de la 

Comisión de Educación, Deporte y Recreación. El día miércoles tuvo lugar la sesión de la 

Comisión de Grupos Prioritarios, en la cual se analizó el proyecto de ordenanza de 

prevención de la desnutrición infantil; no obstante, se determinó que es necesario continuar 

con su revisión. Ese mismo día se realizó la entrega de fomento productivo en la comunidad 

de Galte Laime. El día jueves se efectuó una salida de la provincia hacia la ciudad de Tena, 

con el propósito de intercambiar experiencias relacionadas con el departamento de deportes. 

Finalmente, el día viernes todo el equipo participó en la jornada de deporte institucional y 

se llevo acabo el remate institucional. Vicealcalde Manuel Naula: El tema de la campaña 

“Vista para Todos” está retrasado en cuanto a la definición de la publicidad, por lo que es 

necesario concretarlo a la brevedad. Asimismo, los compañeros de Ada Palmira–Tixán 

manifestaron que han solicitado el apoyo con maquinaria, considerando que están trabajando 

en beneficio de dos comunidades. Por lo tanto, se solicita el apoyo del hermano Miguel para 

atender este requerimiento. Manuel Tenesaca Concejal: Queremos informar que existe una 

unidad de Turismo, Recreación y Deporte; inicialmente se tenía entendido que esta unidad 

no estaba operativa, motivo por el cual se realizaron visitas a otros cantones para verificar 

este tema. Se solicita continuar avanzando en la elaboración y revisión de la ordenanza de 

deporte. Por otro lado, se han recibido llamadas de atención respecto al Centro de Revisión 

Vehicular, en las que se señala que el sistema no está operativo. Sin embargo, se nos informó 

que dicho sistema funciona a nivel nacional y que la afectación no corresponde únicamente 

a nuestro cantón. Finalmente, se solicita que las instalaciones del Centro de Revisión 

Vehicular se mantengan limpias, ya que durante la visita realizada se observó que el lugar 

se encontraba en condiciones inadecuadas de higiene. Juan Marcatoma Concejal: Solo 

para acotar, el día miércoles, durante la reunión sobre la ordenanza de prevención de la 

desnutrición infantil, contamos con una amplia participación. Ya estamos próximos a remitir 

este proyecto al pleno del Concejo Municipal para su respectivo tratamiento. Una vez 

concluida la reunión, nos trasladamos a la comunidad de Galte para acompañar las 

actividades programadas. Asimismo, asistí a la sesión solemne en el cantón Alausí, la cual 
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se extendió por aproximadamente tres horas, en consecuencia JUAN MARCATOMA: 

Ratifica en el Informe. MANUEL TENESACA: Ratifica en el Informe. LUIS AYOL: 

Ratifica en el Informe. MANUEL NAULA VICEALCALDE (E); Ratifica en el Informe, 

en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0220-C-

GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL TENESACA, JUAN LÁZARO TAMBO CONCEJALES DEL GADMCG 

 

4.  INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR VICEALCALDE (e) 

DEL GADMCG; se ratifica en el Informe emitido por los señores concejales del 

GADMCG; en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 

0221-C-GADMCG-2025, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL LIC. MANUEL NAULA VICEALCALDE (E) 

DEL GADMCG. 

 

5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Miguel Marcatoma Alcalde: Agradezco a los hermanos 

concejales por el buen trabajo en equipo; los resultados están a la vista. En cuanto a los 

remates, estos se han realizado de manera transparente, a diferencia de otros cantones. 

Asimismo, solicito al Ing. Roger Guacho que nos apoye con la publicidad de la actividad 

“Vista para Todos”. Sobre el requerimiento de la señora Ada Palmira Tixán, coordinaremos 

con el Director de Obras Públicas el día lunes. Durante esta jornada también abordaremos el 

minuto cívico, la atención a la ciudadanía y una reunión con el Director del Ministerio de 

Infraestructura y Tránsito. Además, continuamos realizando el seguimiento del proceso de 

autorización para la E35. El día martes se desarrollará la sesión del Pleno; el día miércoles 

se realizó el despacho de documentos y asistí a la invitación del Colegio Velasco Ibarra. El 

día jueves se delegó al hermano Juan Marcatoma para asistir a la sesión solemne en el cantón 

Alausí. Finalmente, el día viernes se llevaron a cabo las actividades deportivas programadas. 

 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0222-C-GADMCG-2025, 

RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES 

DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 

 

6. CLAUSURA. Una vez que se ha agotado el orden del día Miguel Marcatoma Lema 

alcalde deja clausurada la Sesión ordinaria del 18 de noviembre del año 2025, siendo las 

09H28 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que 

CERTIFICA. -   

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO     ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE 
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